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(G EAAHNIKH AHMOKPATIA

N , , ‘m
’f Yrovpyelo TGl (g ) QPIAIA AZIOAOTHIH
;15 EpEVVOG KXt OPNOKEVRATWY ~
MIEPI®/KH ANSH A/OMIAS & BIOMIAS o0
EKTVSHS OESSANIAS
AIEYOYNSH B/OMIAS EKI/ZHS MATNHEIAZ Mabnpatika
1o TENIKO AYKEIO BOAOY

KPITHPIO AZEIOAOT'HXHX XTA AIANYXMATA
(Aiepreia: pio O100KTIKY OPQ,)

OEMA 1°

A. o) [Tote 600 davdopato Aéyovol ioa, Movadeg 5

—  OA +0OB
B) Anodeiéte 6t1: Av M péoo tov ABtote OM = T . Movédes 7,5

B. Av A, B, T, A onueio tov emmédov, Vo GOUTANPDOGCETE TIG TOPOUKAT® IGOTNTES:

4, ABTB = ......
5. AB-AB+AT=....... Movddec 5X2,5=12,5

OEMA 2°

A. Epwrnoeig rou tUtTou «2Zwaré-Aabocy Movadegc 2X5=10

1. *Avorevbeiec(u+ 1) X-y=0xuu 3x+y-7=0
glvan mapdAinlec, T0te P = 2. z A

2. ** Orevleiec gl X+ 3y +2 =0kt &: 2X+ 5y -3 =
0 etvon kéBetec. X A

3. * H evbeio pe eicowon Ax + By + I' = 0 givar
napdAANAn oto Sivoopa § = (B, - A). X A

4** To gufaddv Tov Tprydvov mov opiletar amd v evbeia
2X + 5y = 10 xon Tovg GEoveg X' X kKo Y'Y, givon 5 T. . py A

5* Av A, B, I tpia onueio tov emmédov katl (ABI) to

euPadov tov tprydvov ABT, tote: det (AB, AT) =
2 (ABI) 7 det (AB, AT') = - 2 (ABT). z A
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B. Epwrnoeic avriaroixiong Movddeg 3X2,5=7,5
Na avtictoyicete T1g e€l0moelg TV gvbeldv g oTANG (A) pe T Yovia mov oynuatilovv pe tov aova XX g
oA (B).

otiin A otiin B
A) 50°
1) y=x-1
B) 45°
2) y= ﬁx +1 ) 135
A) 30°
3) y=-x+a E) 120°
I. Epwrioeic moAAamrAn¢ miAoyng Movadeg 3X2,5=7,5

1. * O ovvtekeotnc devbuvong piag gvbeiog mov givorl TapdAAnAn e TOV Y'Y 1000TOL I
Al B.-1 r.o A. €0 % E. dev opiletan

2* O ovviekeotng Oevbovong  uog  evbelag (), mov  Oiépyetan  omd  To.  onueio
A (X1, Y1) ko B (Xp, ¥2) opiletan mévta dtav
AyizY, B.Xi=Xxuy; =Y, TL.Xg#-Xokoy;#Y; A Y1 = Yo KO X3 = X E. x; #
X2
3. ** H e&lowon AX + By + I' = 0 mapiotdvel mévto gubeia pe

A.A=0kxuB=0 B.A=0QT=0 TI.A*+B*>0 A. |A] +[B| >0 E.|A| + B <0

OEMA 3° Movadec 25
Aivetor n evbeio €: y=4 x + 2009 . Na ypdyere:

1. Avbo evbeiec mapdAiniec oy €.
2. AVo evbeieg kdbeteg oty €.
3. Tnv evbeia v TopdAAnAn oty € ToL dEPyETOL amd TNV Apyn TOV AEOVOV.
4. Tnv evbeia v KGOt 0TNV € TOV SLEPYETAL OO TNV APy TOV AEOVOV.
OEMA 4° Movadeg 25

Av o =(1,2) ko E = (-3, x), va. Ppeite Tov k€ R dote va 1oyvEL:

1. a.p=0
A
= I
2. (a, B)=—
4
3. allB.
Evyopor emtoyio otov 6toyo cag!!!tiiiim
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